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Basic information

Please Select your stream

119 responses

Please select your gender

117 responses

Student Satisfaction survey 2019-20
120 responses

Publish analytics

Arts
Science

65.5%

34.5%

Male
Female

34.2%

65.8%

https://docs.google.com/forms/d/1b9RjnR-1g5VCZgffAgcXkDnx3qV6oCLeT1vsOXTHn68/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Please select your Year of study

119 responses

Scholarship

Are you eligible for scholarship?

114 responses

If eligible,are you getting scholarship?

111 responses

1st year
2nd year
3rd year

17.6%

47.1%

35.3%

Yes
No

23.7%

76.3%

Yes
No55.9%

44.1%
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Common reason for not getting scholarship(Please give your reason below
in the box)

40 responses

Infrastructure(Laboratory)

Adequacy of help in lab experiments

78 responses

Bank accou…
Because I b…

Clg have n…
Don't apply

Dont know
Due to gov…

General
I don't apply

I don't try this
I have not a…

My account…
No reason

Yes
0

1

2
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Very Poor
Unsatisfactory
Neutral
Satisfactory
Excellent

9%

11.5%

43.6%

32.1%
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Good working condition of lab equipment

78 responses

Sufficiency of time allocation for lab experiments

77 responses

Access and working hours

77 responses

Infrastructure(General)

Very Poor
Unsatisfactory
Neutral
Satisfactory
Excellent

21.8%

35.9%

33.3%

Very Poor
Unsatisfactory
Neutral
Satisfactory
Excellent

11.7%

22.1%
44.2%

19.5%

Very Poor
Unsatisfactory
Neutral
Satisfactory
Excellent

15.6%50.6%

24.7%
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Sports facility

117 responses

Hostel facility

107 responses

Access to computers for knowledge,study etc.

108 responses

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

16.2%

19.7%

54.7%

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

13.1%

13.1%
56.1%

15%

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

16.7%36.1%

14.8% 29.6%
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Toilet facility

112 responses

Drinking water facility

115 responses

Cleanliness in the campus

113 responses

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

36.6%

15.2%

38.4%

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

9.6%

14.8%

37.4%

36.5%

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

11.5%

9.7%

31.9%

41.6%
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Institutional library

114 responses

Are you getting prescribed books from library as per syllabus or as
prescribed by your teacher

114 responses

How much do you satisfy with your common room

114 responses

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

7.9%

15.8%

10.5%

23.7%

42.1%

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

15.8%

9.6%

21.9%

42.1%

10.5%

Terrible
Unsatisfactory
Neutral
Satisfactory
Excellent

17.5%

7.9%

21.1%

22.8%

30.7%
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Teaching Learning Process and Activities

Course syllabus covered at an even pace in the last semester

113 responses

Help/guidance provided by my teacher outside the classroom last
semester

111 responses

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

7.1%

15.9%

31%

40.7%

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

18%
38.7%

33.3%
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Teacher staying up-to-date in their subject knowledge

112 responses

are your classes held as per time table

115 responses

Provision of mentoring provided by concerned faculty for the students
who need extra academic support

109 responses

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

28.6%

38.4%

28.6%

Yes
No

95.7%

Poor
Fair
Good
Very good
Excellent

8.3%

19.3%

43.1%

22.9%
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is special classes like soft skills,spoken tutorials,communication skills
classes organized in last academic year

114 responses

Which type of class do you mostly prefer for better understanding of
subject

114 responses

yes
no

17.5%

82.5%

Traditional Teaching
Classes with power point
presenation
Both

8.8%

80.7%
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The overall quality of teaching learning in my college

112 responses

Teaching Learning Processes and Activities for SC/ST/OBC students

Tutorial classes/Remedial teaching held in last session

101 responses

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
5 (4.5%)

29 (25.9%)

42 (37.5%)

35 (31.3%)

yes
No
Not Applicable

16.8%

25.7%

57.4%
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Guidance and counseling

105 responses

Scholarship

107 responses

College Culture

Support & Attitude towards Students

Very poor
Unsatisfactory
Neutral
Satisfactory
Excellent
Not applicable

8.6%

16.2%

34.3%

36.2%

Very poor
Unsatisfactory
Neutral
Satisfactory
Excellent
Not applicable

13.1%

8.4%

15.9%

12.1%

25.2%

25.2%
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Male and female students are treated equally at my college

114 responses

There no discrimination on the basis of caste at my college

112 responses

The teaching faculties have an encouraging and supportive attitude

109 responses

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

9.6%

40.4%

49.1%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.8%

38.4%

47.3%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

13.8%

32.1%

50.5%
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My college actively listens to students opinion/suggestions

111 responses

There are mechanisms provided by my college to address any complaints
or concerns that I have

106 responses

Teaching and learning process

How much of the syllabus was covered in the class last year?

114 responses

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

17.1%
41.4%

36.9%

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

10.4%

38.7%

43.4%

Below 30%
30 to 50%
51 to 70%
71 to 90%
90% to 100%

16.7%

29.8%

50%
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How well teachers explained the concept in the classes?

114 responses

How well teachers were able to communicate?

112 responses

Other than language papers, in which language do teachers teach in the
class?

111 responses

Below 30%
30 to 50%
51 to 70%
71 to 90%
90% to 100%

8.8%

35.1%

54.4%

Below 30%
30 to 50%
51 to 70%
71 to 90%
90% to 100%

14.3%

39.3%

42.9%

English
Odia36%

64%
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Other than language papers, in which language do you write answers in
the examination

114 responses

Do you prefer being taught in English

113 responses
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English
Odia

18.4%

81.6%

Yes
No

8.8%

91.2%
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